



浦东少年

学生报

NO.484 (总第1025期)



戴上领巾欢乐多

在仪式上,小苗苗们得到了市红理会哥哥姐姐们送来的祝贺,还从他们手中接过了绿领巾,成为了小红星儿童团的新团员。新入团的小苗苗们表演了集体舞《今天戴上绿领巾》和情景剧《蓬莱小镇欢乐多》等节目。情景剧里,“蓬蓬”和“莱莱”一问一答,童言稚语,将小朋友们渴望戴上绿领巾的心情表达得淋漓尽致。

除了小朋友们自己表演节目,家长代表也送来了真情寄语,在台上深情回忆起自己当年戴上领巾的那一刻激动的心情,在与大家分享自己成长的足迹同时,更向孩子们提出了成长的希冀。

“苗苗”心愿脑洞大开

在“苗苗乐成长”的互动环节中,“小苗苗”在小辅导员的带领下,写下自己的成

长目标,粘贴在代表心愿和梦想的大苗苗上,让棵棵小苗成长在“梦想花园”里。

小朋友们的心愿是什么样的呢?有孝心的“小苗苗”的心愿是能有机会多给爷爷奶奶捶捶背、倒倒茶;自我要求高的“小苗苗”的心愿是希望自己的坐姿更挺拔、更标准,还现场示范起了自己认为标准的坐姿;运动健将“小苗苗”许下的心愿



是,“我刚刚学会了蛙泳、自由泳、仰泳、蝶泳,我希望自己能成为游泳班里游得最快的小朋友!”小朋友的“豪言壮语”惹来大家阵阵掌声;还有一个跳绳不是太好的小朋友许下的心愿则是希望自己多多练习跳绳,每分钟跳绳从20个提升到100个。

嘉宾、“苗苗”共同浇灌花圃

最后,嘉宾老师们和苗苗代表共同浇灌了集满孩子梦想的苗苗花圃,把活动推向了欢乐的高潮,预示着小苗苗在党的阳光雨露中,茁壮成长,健康发展。

今年是第三十一届小红星儿童节。小红星儿童团是少先队的预备队,蓬莱二小校长余祯在仪式上向小苗苗们提出殷切希望——期待每个“小苗苗”在为期两年的队前教育中,积蓄满满的正能量,健康成长,真正成为努力学习、强健体魄、关爱伙伴、传承美德的好“苗苗”。



一言快语

赠人玫瑰,手有余香

□曹莹

每年的12月5日是国际志愿者日。联合国第40届大会将这一天设为“国际志愿者日”的宗旨在于敦促各国政府通过各种活动唤起更多的人以志愿者的身份,从事社会发展和经济建设事业。

在全人类社会上那些愿意献出个人时间和经历,却从不为任何物质报酬的志愿者,也许就在你身边,也

许就在下一个路口。谈到志愿者精神,人们常常提起一句谚语:“赠人玫瑰,手有余香。”这句话的意思是一件很平凡微小的事情,哪怕如同赠人一支玫瑰般微不足道,但它带来的温馨都会在赠花人和爱花人的心底慢慢升腾、弥漫、覆盖。

那对于我们小朋友来说,可以从事哪些志愿者活动呢?我们可以

去敬老院陪老人聊天,打扫敬老院的卫生;可以在某些人多的场合主动捡地面上的垃圾,然后扔进旁边的垃圾桶;在一些合适的地方种树等等。

只要我们有一颗热心公益的心,其实不管方式如何、力量大小,聚沙成塔、滴水成川,都能为社会贡献一份正能量。



精彩导读

童心,向宪法致敬

» 2版

冬天的那一场雪

» 3版

臧馨菲,你真了不起!

» 4版